

20 éves alapítványi jubileum Kecskeméten

Két évtizede

1993. október 20-án Homokházy dr. Krasznai Mária és Beretkyné Nagy Erzsébet testvérnők kezdeményezésére alakult meg a Kezdd el! Alapítvány. Azzal a céllal, hogy Kecskeméten felépíthessen az adventista képviselői és ezáltal a Kecskeméti Gyülekezet egyszemélyes programokat szervezhessen. A képviselői által a 2002 júliusára el is készült, de az Alapítvány folytatta tevékenységét az egyszemélyes előadások, ismeretterjesztés, kiadványok és nyári táborok szervezésével, támogatásával.

Oktober 19-én, szombaton, a Kecskeméti Gyülekezet általános gyűlésén a népszerűvel készült az Alapítvány 20 éves évfordulójára. Délután 9 óráig este 21 óráig jobbnál jobb előadások, beszélgetések voltak a résztvevőket. Először dr. Szigeti Jenő testvér a délelőtti istentiszteleten, szolgálatában a következő felhívást intézte a gyülekezet és a 20 barátkozás felé: "Kezdd el! Alapítványunkban!" Megtudhattuk, mit jelent, ha lelkiileg megajulunk Isten vezetésében.

A délutáni szünetben a helyi táborosok a Főlegyházi Kenyér támogatásával a finom, egyszemélyes ételt, kenyeret és süteményeket fogyasztottak el, és közben beszélgethettek egymással.

Ezt követően a délután is gazdag programot biztosított szünetre. Először dr. Gáspár Zsolt - aki 17 évesen keresztény volt az Alapítvány elnöke - Prevenzió és gyógyítás címmel tartott előadást, majd Homokházy dr. Krasznai Mária a kezdetekre emlékezett vissza beszámolójában. Az elmúlt időszak a jelen állományait pedig Hoffer Zoltán - aki 3 éve látja el az Alapítvány vezetését - osztotta meg a jelenlévőkkel. Végül dr. Homoki Henriette a munka és pihenés kérdéseivel foglalkozott.

A program befejezését követően 18 és 21 óra között a mozgás volt a főszerep, amikor is túrára ismét sporttevékenységekkel zárhattuk ezt a csodás napot.

A húsz éves évfordulóra jelent meg az Alapítvány kiadványában a Bibliai kalauz című kiadvány, mellyel szeretnénk sok embernek segítséget nyújtani az egyházi bibliakutatásához.

Hálásak vagyunk az úrnak, hogy két évtized elteltével is járhatunk a sok jónak, amit tőle kapunk.

Â

Hoffer Zoltán